

内部刊物 注意保存

中原工学院党史学习教育

简 报

第 23 期

中原工学院党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 1 日

习近平总书记在庆祝建党 100 周年大会上的 重要讲话在我校师生中引发强烈反响

7 月 1 日上午，庆祝中国共产党成立 100 周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话，总书记的讲话在我校师生中引发强烈反响。

党委书记贾少鑫谈到，习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的讲话高瞻远瞩、气势恢宏，总结历史、擘画未来，首次提出了坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大

建党精神，在建党 100 周年庄严时刻，向全中国共产党员发出伟大号召，让我们备受激励鼓舞。总书记情系红色江山，指出未来属于青年，希望寄予青年，谆谆教诲新时代中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！我们要领会好讲话精神、力行好伟大号召、完成好殷切期望，永远把伟大的建党精神继承下去，牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，努力为党和人民争取更大光荣！

校长刘国际谈到，今天，在中国共产党历史上，在中华民族历史上，都是一个十分重大而庄严的日子。总书记指出，一百年来，中国共产党团结带领中国人民进行的一切奋斗、一切牺牲、一切创造，归结起来就是一个主题：实现中华民族伟大复兴。学习贯彻好总书记讲话精神，就是要按照总书记的要求，在新的征程上，坚持党的基本理论、基本路线、基本方略，全面深化改革开放，立足新发展阶段，完整、准确、全面贯彻新发展理念，构建新发展格局，推动高质量发展。就是要立足本职，深化学校教育事业改革发展，为人民富裕、国家强盛、中国美丽做出贡献。

法学院、知识产权学院院长王肃表示，总书记的重要讲话立足现实、穿越历史、透视未来。回望历史，没有哪个时代能做到国家富强与人民幸福同频共振；放眼全球，没有哪个国家执政党和人民血肉相连同舟共济。浩荡洪流汇就，奔

向复兴未来。我们定要响应总书记对全体共产党员的号召，牢记初心使命，坚守理想信念，凝心聚力，奋发有为，建设卓越型法学院、知识产权学院，为河南省知识产权强省建设做出更大贡献！

中原彼得堡航空学院直属党支部书记李向东表示，聆听总书记的重要讲话，让我豪情满怀！历经百年淬炼，我们党的领导不断增强，执政理念更加成熟，社会主义制度更加完善，国家日益繁荣昌盛！未来，在中国共产党的领导下，伟大的中国人民一定能创造更加辉煌的成就，中华民族伟大复兴一定能实现！作为基层党组织书记，将认真组织学习总书记的重要讲话精神，引导师生永远感党恩听党话跟党走。

社会科学处处长周纪昌表示，收看庆祝中国共产党成立100周年大会后，我深受鼓舞，倍感自豪。学校社会科学工作者将认真学习贯彻总书记重要讲话精神，弘扬伟大建党精神，坚持巩固马克思主义指导地位，坚持党对哲学社会科学工作的全面领导，坚持关注重大理论和现实问题，推动学校哲学社会科学工作高质量发展。

马克思主义学院副院长赵茜表示，总书记的重要讲话激励鼓舞着每一位中国人、每一名共产党员。作为高校思想政治理论课教师，我们深感责任重大，坚持诠释党的创新理论，传承伟大建党精神，赓续红色血脉，我们义不容辞！

电子信息学院青年教师闫李表示，总书记的重要讲话，

让作为教师的我更加坚定了“为党育人、为国育才”的初心使命，我一定利用好课堂教学主阵地，让学生感悟百年大党不断奋进的磅礴伟力，坚定永远跟党走信心信念！

艺术设计学院设计学 19 级研究生武蓉慧动情地表示，请党和人民放心！请总书记放心！我们青年定当以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！

经济管理学院金融 192 班胡慧聪在谈到总书记讲话时难掩激动，她表示，无数革命先烈用鲜血生命铸就了我们今天的幸福路，现在，历史的接力棒交到了我们青年手上，我定要以革命先辈为楷模，不负韶华，增强建设祖国本领，为国家富强、民族复兴贡献力量，为共产主义奋斗终身！